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Ata da 3ª Sessão Ordinária do 1º (primeiro) Período Legislativo Ordinário da Câmara 
Municipal de Jardim de Piranhas, Estado do Rio Grande do Norte. Aos 06 (seis) dias do 
mês de março do ano de dois mil e vinte e cinco, realizou-se no Salão “Amaro 
Cavalcanti”, no edifício onde funcionam os trabalhos da Câmara Municipal, a rua Cel. 
João Florêncio, 275, Centro, Jardim de Piranhas, sob a Presidência do Vereador 
Emanoel Renege Soares Batista, a 3ª (terceira) Sessão Legislativa Ordinária da Câmara 
Municipal de Jardim de Piranhas/RN, às 17 horas, na Sala das Sessões, compareceram 
os Vereadores  Emanoel Renege Soares Batista, Davy Soares da Costa, Francisco 
Junior Alves,   João Dantas Saraiva, João Maria de Oliveira Gonçalves,  Fabricio Antônio 
dos Santos, José Gomes da Silva, Gutemberg Dantas de Queiróz e Valmir Pereira da 
Costa Neto acusando o livro de presença o comparecimento de 09 (nove) vereadores. 
O Senhor Presidente Vereador Emanoel Renege Soares Batista, invocando o nome de 
Deus e na presença de 09 (nove) Senhoras e Senhores Vereadores declarou aberta a 
Sessão e convidou o 1º Secretario Vereador Davy Soares da Costa, para Secretariar os 
trabalhos da Sessão. LEITURA DA ATA: O Senhor secretário procedeu à leitura da 
sessão anterior, o senhor presidente submeteu a discussão, ninguém a discutiu, a 
mesma foi submetida a votação, sendo aprovada por todos os vereadores presentes. 
EXPEDIENTE: O Senhor Secretário deu conhecimento do Requerimento nº 001/2025, 
de autoria do vereador Gutemberg Dantas de Queiróz, Senhor Diretor do DER e 
Secretário de Infraestrutura Governo do Estado do Rio Grande do Norte, solicitando com 
urgência a realização de uma vistoria técnica na ponte sobre o Rio Piranhas, localizada 
no município de Jardim de Piranhas, RN. Ressalto que, desde sua construção, a referida 
estrutura não passou por nenhuma inspeção, o que pode representar riscos 
significativos à segurança dos usuários e à integridade da obra. Requerimento nº 

002/2025, de autoria do mesmo Edil ao Exmº. Prefeito Municipal para que seja 
providenciada a pavimentação a paralelepípedo no anel viário do Conjunto 
Parque das Luzes, conforme o seguinte trajeto: Início no final da Rua Osvaldo 
Borges;  Descendo pela Rua João Emídio Fernandes; Passando pela passagem 
molhada do Parque das Luzes;  Finalização na Rua do Açude da Fome (já 
pavimentada).  A pavimentação dessas vias é de extrema importância para 
garantir melhor mobilidade e acesso aos moradores e estudantes do bairro, 
especialmente durante o período chuvoso, quando as ruas se tornam 
praticamente intransitáveis. Essa medida contribuirá para a segurança e conforto 
de todos os que circulam pela região.  Projeto de Decreto Legislativo nº 003/2025, 
de autoria do  vereador Francisco Junior Alves, que concede Título de Cidadão 
Jardinense ao Dr. Diogenis Barbosa de Moura. Projeto de Decreto Legislativo nº 
004/2025, de autoria do vereador Valmir Pereira da Costa Neto, que concede Titulo de 
Cidadão Jardinense ao Sr. Marcelo Gripa e dá outras providencias. Requerimento nº 
009/2025, de autoria dos vereadores Fabricio Antônio dos Santos, Davy Soares da 

Costa e João Dantas Saraiva, requerendo que sejam dispensados os Pareceres das 
Comissões Permanentes ao Projeto de Lei nº 001/2025, de autoria da Mesa 
Diretora, que “dispõe sobre a concessão de reajuste de vencimentos e 
remunerações do Quadro de Servidores da Câmara Municipal de Jardim de 
Piranhas e dá outras providências.”. A fim de que a matéria seja discutida e 
votada em votação única. Requerimento nº 010/2025, de autoria dos mesmos 
Edis, requerendo que sejam dispensados os Pareceres das Comissões 
Permanentes ao Projeto de Resolução nº 001/2025, de autoria da Mesa Diretora, 
que “dispõe sobre a alienação de bens móveis inservíveis da Câmara Municipal 
de Jardim de Piranhas/RN, mediante doação para instituições públicas ou 
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entidades sem fins lucrativos.”. A fim de que a matéria seja discutida e votada 
em votação única. Requerimento nº 011/2025, de autoria dos mesmos Edis 
requerendo que sejam dispensados os Pareceres das Comissões Permanentes 
ao Projeto de Decreto Legislativo nº 001/2025, de autoria do Vereador Francisco 
Júnior Alves, que “concede o Título de Cidadão Jardinense ao Dr. João Paulo da 
Silva e dá outras providências.”. A fim de que a matéria seja discutida e votada 
em votação única. Requerimento nº 012/2025, de autoria dos mesmos Edis 
requerendo que sejam dispensados os Pareceres das Comissões Permanentes 
ao Projeto de Decreto Legislativo nº 002/2025, de autoria do Vereador Francisco 
Júnior Alves, que “concede o Título de Cidadã Jardinense à Dra. Anesla Yanne 
de Araújo Lira e dá outras providências.”. A fim de que a matéria seja discutida 
e votada em votação única. Requerimento nº 013/2025, de autoria vereador 
Emanoel Renege Soares Batista,  solicitando que seja encaminhado ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que envie a Câmara Municipal,  Projeto 
de Lei que institua o Dia Municipal de Combate ao Trabalho Infantil no calendário 
oficial do município de Jardim de Piranhas. O trabalho infantil é uma realidade que afeta 
milhares de crianças e adolescentes, privando-os de seus direitos fundamentais, como 
educação, lazer e um desenvolvimento saudável. A criação dessa data representaria 
um importante avanço na conscientização da sociedade e no fortalecimento das ações 
de prevenção e enfrentamento dessa grave violação de direitos. Dessa forma, propomos 
que o Dia Municipal de Combate ao Trabalho Infantil seja celebrado anualmente em 
12 de junho, data que já marca o Dia Nacional de Combate ao Trabalho Infantil, 
promovendo campanhas educativas, mobilizações e ações integradas entre os órgãos 
de proteção, sociedade civil e poder público. A criação dessa data contribuirá para 
sensibilizar a população sobre a importância de garantir às crianças e adolescentes um 
desenvolvimento digno, livre de qualquer forma de exploração. Requerimento nº 
014/2025, de autoria do vereador Francisco Junior Alves ao Excelentíssimo Senhor 
Prefeito Municipal, solicitando a instalação de iluminação pública em frente ao 
Instituto Estadual do Rio Grande do Norte – IERN, localizado neste município. A 
presente solicitação justifica-se pelo fato de que a referida área encontra-se sem 
iluminação adequada, o que dificulta a circulação de alunos, professores e demais 
frequentadores do Instituto, especialmente no período noturno. Considerando que há 
aulas e atividades realizadas no turno da noite, a falta de iluminação compromete a 
segurança e o bem-estar da comunidade acadêmica. Dessa forma, solicitamos que 
sejam tomadas as providências cabíveis para a instalação de iluminação pública, 
garantindo melhores condições de segurança e acessibilidade para todos. 
Requerimento nº 015/2025, de autoria do vereador Fabricio Antônio dos Santos ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, solicitando a realização do calçamento em 
paralelepípedos da Rua José Pereira da Silva, neste município. A presente solicitação 
visa atender às necessidades dos moradores, proporcionando melhor infraestrutura, 
mobilidade e qualidade de vida, além de contribuir para a valorização do local e o bem-
estar da população. Contando com a atenção e o pronto atendimento por parte do Poder 
Executivo, reitero votos de estima e consideração. Requerimento nº 016/2025, de 
autoria do mesmo Edil requerendo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando a conclusão dos serviços da Academia de Saúde localizada no bairro 
Novo Jardim, tendo em vista a importância deste equipamento público para a promoção 
da saúde e bem-estar da população, proporcionando um espaço adequado para a 
prática de atividades físicas e melhoria da qualidade de vida dos moradores do referido 
bairro. A conclusão dos serviços permitirá que a comunidade usufrua plenamente deste 
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benefício, fomentando a inclusão social e a prática de hábitos saudáveis, além de 
garantir o bom uso dos recursos públicos já investidos na obra. Desta forma, solicito ao 
Poder Executivo Municipal que adote as providências necessárias para a finalização da 
obra, atendendo assim aos anseios da população. GRANDE EXPEDIENTE:  Falou o 
vereador GUTEMBERG DANTAS DE QUEIRÓZ, que iniciou seu pronunciamento 
cumprimentando todos os ouvintes da 87,9 FM Vale do Piranhas aqueles internautas 
que também nos acompanham pelas redes sociais da Câmara Municipal, quero 
cumprimentar também os colegas vereadores, já me desculpando pela minha ausência 
na sessão passada em função de um problema que eu tive uma questão pessoal que 
eu tive que resolver e solucionar em Natal. Nesta tarde de quinta-feira, faço questão de 
iniciar minha fala registrando um fato inédito, ganhamos o Oscar em pleno Carnaval 
aqui no Brasil! Pela primeira vez, nosso país trouxe a estatueta com o filme: Ainda Estou 
Aqui, que conquistou o prêmio de Melhor Filme Internacional. O diretor Walter Salles, 
assim como grandes artistas Fernanda Torres e Selton Mello, deram a vida aos 
personagens reais da história, que revela uma parte significativa dos porões da ditadura. 
Foi um processo longo, um filme que levou quatro anos para ser produzido, mas essa 
conquista mostrou que valeu a pena. Portanto deixo aqui o registro para que fique 
registrado nos canais desta Casa. É a primeira vez que, apesar de já termos concorrido 
em outras grandes edições, trouxemos a estatueta para o Brasil. E isso aconteceu em 
pleno Carnaval, um feito histórico para o nosso país. Quero expressar minha satisfação 
pelo prazer, alegria e contentamento de estarmos iniciando mais um período legislativo 
nesta Casa. Espero sinceramente que este seja um período extremamente produtivo, 
em que possamos debater ideias, ouvir opiniões. Justificou os requerimentos que 
apresentou solicitando ao secretário de Obras e ao nosso Prefeito Municipal, que seja 
desenvolvido esforço no sentido de pavimentar com paralelepípedos o anel viário do 
Parque das Luzes, uma obra extremamente importante, o Parque das Luzes, um bairro 
periférico e mais distante do centro da cidade, dificilmente é atingido pelos serviços 
públicos. um bairro que se desenvolve a cada dia, com pessoas sérias, trabalhadoras, 
que precisam de uma boa locomoção. Sabemos da necessidade de pavimentar o anel 
viário com paralelepípedos para facilitar o deslocamento das pessoas, especialmente 
dos estudantes, principalmente os que estudam à noite e sofrem mais no período de 
chuva. Então, espero que este nosso pedido, que já foi feito em outras ocasiões, 
justificou o requerimento que apresentou, solicitando ao diretor do DR e ao secretário 
estadual de Infraestrutura que desenvolvam esforços para realizar uma vistoria na nossa 
ponte. A cada ano, o problema na ponte vem se agravando. Temos acompanhado, pelos 
jornais e noticiários nacionais, que muitas pontes em diversas partes do Brasil sofreram 
sérios problemas, inclusive com a morte de cidadãos, como aconteceu no estado do 
Piauí, no Ceará, e em outras regiões. E nós tememos que em Jardim também aconteça 
o mesmo, dada a importância dessa ponte sobre o Rio Piranhas. Ela liga o Rio Grande 
do Norte à Paraíba, ao Ceará, ao Piauí, e até ao Maranhão, além de ser uma importante 
via de acesso à região Norte. É uma ponte que suporta um grande volume de trânsito 
diário, com muitos caminhões pesados que comprometem sua estrutura. Sabemos que 
foram retirados alguns dos suportes que sustentam a ponte, o que aumenta ainda mais 
nossa preocupação. Recentemente, foi divulgado um vídeo nas redes sociais 
mostrando o problema da ponte, e, apesar de discutirmos e pedirmos a solução, não 
vemos ações concretas. É preciso que haja sensibilidade para resolver essa situação. 
O vereador João Maria, inclusive, conversou comigo e me informou que esteve na Casa 
Civil, onde falou com o deputado Baldo, pedindo providências também sobre o assunto. 
Fui informado que alguns alunos de comunidades rurais como Ferreiro, Caldeirão, 
Piedade, Catingueira, Cruz, Rua do Serrote e Timbaubinha estão sem acesso às aulas 
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devido a um problema técnico no ônibus escolar. Por isso, faço aqui um requerimento 
verbal ao secretário de Educação, solicitando que esse problema seja resolvido o mais 
rápido possível, para que esses alunos não tenham prejuízo em seu rendimento escolar. 
ORDEM DO DIA: Presente no momento 09(nove) vereadores, o senhor presidente 
submeteu a discussão o Requerimento nº Requerimento nº 003/2025, de autoria do 
vereador João Dantas Saraiva ao Prefeito Municipal para que seja realizada a 
construção de uma passagem molhada no riacho de Zezinho de Lica, que dá acesso à 
Comunidade Assembleia. Justifica-se tal solicitação pelo fato de que, em períodos 
chuvosos, o referido trecho torna-se intrafegável, dificultando o deslocamento dos 
moradores e comprometendo o acesso de veículos, inclusive ambulâncias e transporte 
escolar. A construção dessa passagem molhada garantirá melhor mobilidade, 
segurança e qualidade de vida para a população local.  Requerimento nº 004/2025, de 
autoria do mesmo Edil ao Prefeito Municipal solicitando a aquisição de um tomógrafo 
para a Unidade Mista de Saúde Francisco Pereira Mariz. A presente solicitação se 
justifica pela necessidade urgente de oferecer exames de imagem mais precisos à 
população do município, garantindo diagnósticos mais rápidos e eficientes, além de 
reduzir a necessidade de deslocamento de pacientes para outras cidades em busca 
desse serviço essencial. Requerimento nº 005/2025, de autoria do vereador João Maria 
de Oliveira Gonçalves ao Deputado Federal João Maia, a destinação de emenda 
parlamentar para a construção de dois pórticos para as entradas da nossa cidade. 
requerimento nº 006/2025, de autoria do mesmo Edil requerendo ao apelo ao Prefeito e 
ao Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos de Jardim de Piranhas, a fim de 
que se adotem medidas necessárias com vistas à realização da Pavimentação, 
drenagem e Calçamento da Rua José Pereira da Silva, no Bairro Novo Jardim. 
Requerimento nº 007/2025, de autoria do mesmo Edil ao Deputado Federal João Maia, 
a destinação de emenda parlamentar para a construção de estátua de santa Rita de 
Cássia nas proximidades do Santuário das rosas de santa Rita de Cássia. Ninguém 
querendo discutir as matérias, as mesmas foram postas em votação sendo aprovadas 
por todos os vereadores presentes. O Senhor presidente passou para a Comissão de 
Legislação, Justiça e Redação Final, e os Projetos de Decretos Legislativos nºs 004 e 
005/2025. Ficam em pauta para discussão e votação os requerimentos nºs 001, 002, 
009 ao 016/2025. EXPLICAÇÃO PESSOAL: O Senhor Presidente facultou a palavra, 

fez uso o vereador FRANCISCO JUNIOR ALVES cumprimentou a todos e sociais. Faço 

uso da palavra neste momento para destacar a importância de estarmos 
reunidos, todos os vereadores presentes, para discutir matérias e proposições 
importantes para o nosso município. Em relação ao requerimento do nosso 
vereador Gutenberg de Queirós, que quero parabenizar, estive reunido com o 
prefeito e levei esse assunto ao prefeito. O Rio Piranhas, nossa ponte, é um dos 
cartões postais mais importantes do nosso município, pois dá acesso à nossa 
cidade e ao estado da Paraíba. Mais de 90% de nossa produção passa por essa 
ponte. Eu passo por ali todos os dias e já tenho visto os danos, o que tem gerado 
preocupação para todos. Como sabemos, no final do ano passado, no nosso 
país, várias pontes caíram, e houve mortes. Isso gerou um prejuízo imenso. Isso 
nos preocupa, pois o tráfego entre o Rio Grande do Norte, Paraíba e Ceará 
depende dessa ponte. O vereador Rogério, juntamente com o prefeito, já levou 
esse problema à governadora, e ela garantiu que entraria em contato com os 
responsáveis para darmos uma solução imediata. A ponte de Jardim de Piranhas 
é uma obra que não se faz de um dia para o outro, e é fundamental que ela seja 
recuperada urgentemente. A cidade vizinha, São Bento, na Paraíba, passou por 
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uma reforma completa em sua ponte. A recuperação da nossa ponte também 
deve ser realizada, principalmente considerando o risco que representa para os 
motoristas. Além disso, faço um apelo ao nosso secretário de Obras e ao prefeito 
municipal para que também mantenham a limpeza adequada dos bueiros, pois, 
durante a chuva, a água acumulada pode danificar ainda mais a ponte. A nossa 
ponte foi inaugurada em 1959, então, é uma obra que já tem muitos anos de 
serviço e precisa ser cuidada. Na época, ela suportava veículos mais leves, mas 
hoje passam por ela caminhões de até 50 toneladas. Por fim, gostaria de 
destacar também a inauguração da Barragem de Oiticica,  dia 19 deste mês, 
com a presença do presidente Lula e da governadora, um evento muito 
importante para a nossa região, não só para Jardim de Piranhas, mas para todo 
o Seridó. A barragem já está 100% concluída, e agora só falta a entrega. O 
vereador JOÃO MARIA GONÇALVES DE OLIVEIRA, que iniciou suas palavras 
cumprimentado todos os presentes no plenário e nas redes sociais. 
 Agradeceu aos colegas vereadores por aprovarem os três requerimentos, que 
são muito importantes para o nosso município. A construção da imagem de 
Santa Rita é muito importante para o turismo religioso da nossa cidade, que vai 
movimentar a economia da nossa cidade. A construção dos portos das entradas 
do nosso município também é algo que precisamos urgentemente fazer, porque 
todas as cidades que a gente passa, quem viaja sabe, tem entradas bonitas e a 
gente não tem. Chegar aqui e não saber se está em Jardim de Piranhas, porque 
não tem o nome. Tem que fazer isso, né? São tantas obras que estamos 
fazendo, vamos ver se conseguimos realizar essa obra. O outro requerimento foi 
sobre a rua que fica ao lado da praça de saúde do bairro Santa Cecília, né? Uma 
rua muito importante que dá acesso às casas populares do conjunto José 
Henrique e é uma rua que precisa de cuidado urgente. Outra coisa que eu queria 
pedir aqui é para o prefeito Rogério dar uma atenção melhor aos requerimentos 
que a gente coloca aqui. Todos os vereadores colocam requerimentos, mas 
nunca temos resposta. Se ele pudesse designar, não vamos falar na linguagem 
popular, botar uma pessoa para ficar responsável por responder esses 
requerimentos, porque senão a gente fica só colocando requerimento e não tem 
resposta. O secretário dá alguma resposta para a gente, ou eles podem designar 
alguém, porque às vezes pode ser muito trabalho para eles, muito serviço, e eles 
não têm tempo para nos responder. Botar uma pessoa para ficar olhando os 
requerimentos da gente, porque a população fica lá, não resolve nada, e a gente 
fica com a sensação de que colocamos o requerimento, mas não foi resolvido. 
Então, era isso. Agradeço, senhor presidente, boa tarde a todos e um bom final 
de semana.    O vereador GUTEMBERG DANTAS DE QUEIRÓZ, usou da 
palavra para se solidariza com os familiares de Dona Alzira e Cinido que 
faleceram e que não pude estar presente no sepultamento pois estava em Natal. 
Ainda reforçando sobre a questão da Ponte que é dos cartões postais do nosso 
estado, deve ser levada em consideração pelas autoridades competentes, para 
evitar problemas futuros. E por último é com relação ao que falou o colega João 
Maria a respeito da resposta aos nossos requerimentos pelos Secretários 
municipais. Que muitas vezes é debatido aqui e que já foram solucionados, mas 
que não temos o conhecimento.  Senhor presidente, colegas vereadores, minha 
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fala vai ser rápida. Só queria deixar minha solidariedade, apesar de um pouco 
tardia, mas com muito sentimento, aos familiares de Dona Alzira e Cinido, que 
faleceram. Infelizmente, não pude estar presente ao sepultamento deles, pois 
estava em Natal, mas deixo aqui minha solidariedade. Também reforço a 
preocupação com a nossa ponte, que, como disse o colega vereador Júnior, é 
um dos cartões postais da nossa cidade e uma das pontes mais importantes do 
estado. Foram Às vezes, fizemos um requerimento verbalmente, como no caso 
dos ônibus escolares para algumas comunidades. Pode ser que já tenha sido 
solucionado, mas, como não temos retorno, ficamos sem saber. E, aí, acaba que 
só ouvimos sobre a solução depois. Então, é importante que tenhamos esse 
retorno, até para fazer agradecimentos diretos e reconhecer o esforço realizado 
para solucionar os problemas da nossa cidade. Era mais isso, desejo um ótimo 
final de semana para todos os cidadãos de Jardim de Piranhas, com muita saúde 
e felicidade.  O Vereador FABRICIO ANTONIO DOS SANTOS, em sua fala, 
cumprimentou os ouvintes que acompanham a sessão pelas redes sociais e 
reforça o requerimento de número 015, que também foi apresentado pelo 
vereador João Maria Amaro. Ele destaca a preocupação com a situação de uma 
rua no município e solicita ao prefeito Rogério Soares que, se possível, resolva 
o problema, dada a importância para o bairro e seus moradores. Além disso, 
abordou  a questão da limpeza nos bairros, especialmente no Santa Cecília e no 
Novo Jardim. Ele menciona que moradores têm reclamado da falta de coleta de 
lixo, com algumas ruas que não recebem o serviço há mais de 60 dias. O 
vereador ressalta que a limpeza é crucial para a saúde pública e pede mais 
atenção à Secretaria de Obras nesses bairros. Ele também fala sobre os 
problemas com os bueiros em vários bairros, incluindo o São José e o Novo 
Jardim. Quando chove, a situação se agrava, com água invadindo as casas dos 
moradores, causando prejuízos e riscos à saúde. O vereador destaca ainda a 
necessidade urgente de uma obra para melhorar a infraestrutura de drenagem 
na área da antiga delegacia. Faz um apelo ao prefeito para que priorize essas 
obras e reforça a importância da colaboração de todos para que melhorias sejam 
feitas tanto na área urbana quanto nas zonas rurais. Ele finaliza sua fala 
agradecendo aos ouvintes e desejando a todos um bom final de semana, na 
presença de Deus. O vereador JOSÉ GOMES DA SILVA, cumprimentou todos 
presentes, os ouvintes da FM Vale do Piranhas, os colegas vereadores. Quero 
reforçar o requerimento que está sendo discutido aqui. Acho que é um bom 
começo, mas acredito que devemos chamar uma equipe para dar início a essa 
iniciativa, pois é de extrema importância, e a reforma ainda é necessária. A 
questão dos Pórtico da entrada da cidade também foi abordada, isso é 
fundamental. Devemos continuar cobrando e discutindo os projetos, além de 
observar as necessidades da cidade. Gostaria também de mencionar a questão 
do lixo. Durante o feriado de carnaval, houve acúmulo de lixo, especialmente em 
alguns bairros, e uma situação que achei muito lamentável: uma pessoa cortou 
alguns galhos e os deixou no meio da avenida, o que gerou críticas. Isso é muito 
baixo e não há consideração pelos vizinhos. Se fosse na minha rua, teria sido 
um problema. Sabemos que a Caçamba passa, mas o fluxo de lixo é muito 
grande, pois a cidade é polo, e esse tipo de atitude prejudica a todos. Por isso, 
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peço ao João Maria que envie a caçamba para retirar o lixo, evitando mais 
confusões. Vamos resolver essa situação. O Sr. presidente vereador EMANOEL 
RENEGE SOARES BATISTA cumprimentou todos os colegas parlamentares, 
público presente e internautas e falou sobre a questão da ponte, que foi 
amplamente discutida aqui. Na semana passada, estivemos reunidos com a 
governadora e o prefeito, que também participou do encontro e cobrou 
providências. Quero parabenizar o prefeito por essa iniciativa. Durante a reunião, 
o secretário responsável estava presente e garantiu que, no final do mês, 
juntamente com a inauguração da pista, uma equipe virá para vistoriar a nossa 
ponte. A governadora já confirmou essa vistoria para identificar as necessidades 
e realizar os serviços necessários. Sobre outra demanda apresentada por um 
vereador, fui pessoalmente conversar com o secretário de Educação. A partir de 
amanhã, a rota do transporte escolar será retomada. O veículo estava na oficina 
para manutenção, mas já foi liberado hoje. Por fim, quero aproveitar a 
oportunidade para antecipar uma homenagem pelo Dia Internacional da Mulher, 
que será celebrado no sábado. Em nome da minha esposa, Alana, da minha 
filha, Alice, e da minha mãe, Marluce, desejo um feliz Dia das Mulheres a todas 
as guerreiras e batalhadoras de Jardim de Piranhas, do Rio Grande do Norte e 
do Brasil. Que esse dia seja repleto de paz, saúde e amor. ENCERRAMENTO: 
Nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão, 
designando outra para o dia 13 de março de 2025, do que para constar lavrou-
se a presente ata, que depois de lida, discutida e aprovada, será assinada pelo 
Presidente, 1º Secretário e demais Vereadores presentes. Eu Atenisia Rodrigues 
Borges Marques a digitei. Sala das Sessões, em 06 de março de 2025.  
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